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Urad Vlade Republike Slovenije za narodnosti (Urad) se je 23. in 24. junija 2026 udeležil
Mednarodne romske konference v Murski Soboti, ki jo je organiziral Svet romske skupnosti
Slovenije.

Konferenca je bila namenjena razpravi o razvoju položaja romske skupnosti v zadnjih dveh
desetletjih, aktualnih izzivih ter krepitvi romskega aktivizma in legitimnega predstavništva.

Udeležence je uvodoma nagovoril Gregor Perič, v. d. direktorja Urada. V nagovoru je poudaril pomen
sodelovanja med državnimi institucijami, lokalnimi skupnostmi in predstavniki romske skupnosti ter
izpostavil, da je za nadaljnji napredek ključno povezovanje formalnih pravic z dejanskimi
izboljšavami v življenju ljudi.

Prvi dan konference je prispevek predstavil mag. Stanko Baluh, sekretar na Uradu, ki je osvetlil
razvoj institucionalnega in družbenega okvira za sodelovanje z romsko skupnostjo ter pomen dialoga
pri oblikovanju javnih politik. Posebej je izpostavil tudi pomen mednarodnih standardov, zlasti
Okvirne konvencije za varstvo narodnih manjšin in Evropske listine o regionalnih ali manjšinskih
jezikih, ter širšega evropskega okvira za vključevanje Romov.

Drugi dan je Aleš Ojsteršek, sekretar na Uradu, predstavil slovenski zakonodajni in finančni okvir za
romsko skupnost. Posebej je izpostavil ustavno in zakonsko podlago, vlogo Zakona o romski
skupnosti v Republiki Sloveniji, pomen namenskega financiranja občin ter potrebo po spremljanju
učinkov ukrepov na lokalni ravni.

Predstavniki Urada so v razpravah poudarili, da je Slovenija v zadnjih dvajsetih letih razvila
pomembne pravne, institucionalne in finančne mehanizme za podporo romski skupnosti. Ob tem pa
ostaja ključen izziv, kako te mehanizme še tesneje povezati z merljivimi rezultati, učinkovitim
izvajanjem ukrepov in vsebinsko participacijo romske skupnosti pri sprejemanju odločitev.

Konferenca je ponudila priložnost za izmenjavo izkušenj med predstavniki romske skupnosti,
državnih institucij, lokalnih skupnosti in mednarodnih udeležencev ter prispevala k nadaljnjemu
razmisleku o razvoju politik za izboljšanje položaja romske skupnosti.
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